

華人批發假貨到美、加兩國！面臨 20 年監禁

溫哥華港灣(BCBay.com)Lynn 綜合報道：中國人的消費能力愈來愈受到國際重視，根據全球頂尖的管理諮詢公司麥肯錫發布的《2019年中國奢侈品消費報告》，中國人奢侈品消費額占到了全球消費總額的 1/3！

這個數字真實反映了國人對奢侈品的熱愛程度，並且，這個程度很可能被低估了。

因為還有很多人，花著原版的錢，買的是盜版的东西。即使是專門找代購，甚至到國外買買，也很可能得不到絕對真貨的保證。

4月24日，由美國媒體曝出惊天丑聞：兩名華人因在美國販賣假貨被捕。

這兩個人事後被證實為中國公民，一位是34歲的徐曉英(Xiaoying Xu, 音譯)，另一位是34歲的朱一文(Yiwen Zhu, 音譯)。

兩人都有美國綠卡，目前因涉嫌網絡欺詐和販運假貨被捕，被美國聯邦起訴。



從2016年8月開始，他們先是在美國合法註冊了一個商標，然後從中國大陸、香港等地進口高品質的假貨到美國。他們對這些假貨重新包裝，貼上他們註冊的合法商標，便制作完成了他們口中的合法“正品”。這兩個人干賣假貨的勾當已經將近三年之久，受其欺騙者不計其數。

他們在自己的商務網站上設立欺詐賬戶來銷售假貨，假貨銷往美國各地。買他們東西的人，都以為自己買到的是稍微優惠的正品！

他們被捕之後，其狡詐的作案手法也被曝光：

1. 他們以分別位於加利福尼亞州的 El Monte 和 Alhambra 住所和辦公室作為包裝中國進口假貨的“窩點”，真正的狡兔三窟。
2. 他們以其他人的名義在一個全球在線上支付平台上設立賬戶，將賣假貨所得的錢都打到這個賬戶上。然後，再以電子轉賬、支票等方式轉給自己，然後再用 ATM 取現，然後他們將現金再轉到另一個人的銀行里，以確保自己不被查到。

套路一環接着一環，但是天網恢恢，他們的罪行還是被美國警方發現。他們賣的都是昂貴品牌的假冒商品，其中銷量最好的就是假冒雷朋眼鏡(Ray-Ban)和潘多拉首飾(Pandora)。

美國檢察官 Robert K. Hur 表示，這些販賣假貨的人犯下的罪行，導致了美國商業利潤被剝削，消費者權益受到侵害。

目前二人面臨嚴厲審判，一旦罪名成立，他們合謀進行網絡欺詐和販運假冒商品的罪名將會最高 5 年的監禁；

每六項網絡欺詐罪名都會導致最高 20 年的監禁；每 6 項假冒商品販運罪名則會帶來最高 10 年監禁。

其實這種事在北美并不少見。要知道賣可卡因的利潤才 100%，賣仿冒品的利潤高達



900%。因此，總有人人盯准這座金山，想從中牟取非法利益……

就在去年，有華人在美國因為賣假貨被抓了。那一次的人數高達 22 人！當時該案被稱為紐約歷史上最大的一種走私案。涉案金額高達 4.5 億美元。

他們販賣的假貨包括 LV 包, Tory Burch 手提包, Michael Kors 錢包, 愛馬仕腰帶和香奈兒香水等等。假貨全部堆積在一個巨型倉庫之中，曾被銷往美國紐約、加州和其他地區的正門店中售賣。

和上述案件非常類似，22 人各司其職，合理分工，獲得了巨額的利益，其中一名嫌疑人買上了價值 5000 萬的豪宅。

但最後，還是難逃法律的制裁。

在加拿大，三名華人商販幾年前也涉嫌販賣 \$250 萬的假貨，遭到搜查並被捕，其中兩人因違反移民法被遣返回國。

警方先是搜查了位於多倫多市中心地區一家位於地下室的店舖，結果查獲大量假冒品牌商品，包括服裝、玩具、化妝品、太陽鏡、家用電器等。

這些假冒劣質商品一共裝了 16 個拖車車廂！

之後，警方又在四個窩藏地點進行搜查，共查獲超過 150 萬元的仿冒品、2 萬 4000 元現金和近 70 磅的大麻。打開他們的“倉庫”，簡直就是假貨大倉，Nike、Puma 的運動鞋，各大品牌手袋應有盡有超級逼真……

售假人員既把假貨賣給華人，又把假貨貼牌以正品代購的名義賣到國內，獲得超級巨額的利潤……

她涉嫌在路易威登專賣店裡拍攝皮包，然後將圖片登在網頁上並出售同一款的假冒皮包。路易威登官網售價為 1,690 加元，而同一款包王妮妮只賣 201 加元。另外的案例還有華人女子王妮妮(音譯)因涉嫌出售冒牌路易威登(Louis Vuitton)皮包被送上法院。

她在推特網頁上刊登數十張路易威登皮包的圖片。網頁上顯示，“所有產品都在熱賣中，請登錄網站 Fbags.cn”。該網站已刊登超過 18,000 張路易威登商品的圖片，從皮包到圍巾、鞋子、腰帶、衣服、珠寶、帽子、太陽鏡及行李箱等，應有盡有。

被發現後，加拿大路易威登公司將她告上法院。

為了賺錢，這些人真的是無所不用其極，建議大家不要心存僥倖走上犯罪的道路，早晚都有遭報應的一天。法院在 2017 年 12 月 12 日下令，要求她立即將她的手機和其它電子設備，交給獨立的監督律師。但是王妮妮告訴法官，她拒絕立即執行這項命令，原因是她不懂英文，不能全部看懂法院命令……

而作為消費者，也建議大家擦亮雙眼，盡量在實體店和官方網站購買商品，不要因為一點小便宜上了當。



中國飛行學員在美自殺 父母竟被要求賠償 13 萬美金

前陣子，日報君報道了美國 USAA 航校涉嫌種族歧視、壓迫中國飛行學員，導致其中一名學生不堪欺凌，在宿舍衛生間內自縊身亡。

日報君的報道引起了美國社會各界的強烈抗議，白宮亞太地區執行董事 Holly Ham 聽說後十分震驚：

“試問，如果是一個黑人的孩子因為種族歧視而上吊，整個美國社會還不遊行抗議嗎？”

可是華人的孩子死了，誰都不管，主流媒體噤若寒蟬，天理何在？”

美國交通部長趙小蘭女士也注意到了 USAA 航校惡性事件，曾出面叫停航校，徹查種族歧視事件。

但據瞭解，USAA 現如今並未封校，依然在教學，甚至體罰中國學生的情況依然在繼續……

本以為，洋洋的死能讓這巨大的“黑暗”暴露在陽光之下，可誰能想到，正義卻遲遲未來。

2015 年，洋洋以優異成績考入了南京航空航天大學飛行技術專業，2018 年和航空公司簽署了協議，公費赴 US Aviation Academy 丹頓校區進行飛行訓練。

可誰曾想，這一去竟是自己熱愛的飛行事業的永訣……

4 月 16 日凌晨六點，來自淮安年僅 22 歲的洋洋，將自己反鎖在公寓的衛生間內，結束了自己的生命。

前一晚，洋洋依舊按時做了值日，把廚房打掃的乾乾淨淨，然後偷偷一個人把鬧鐘設好，以極其痛苦又悄無聲息的方式離去。

此前報道，洋洋生前的飛行訓練受到巨大不公，受困於公費留學生的身份，被教練員侮辱、謾罵、毆打，甚至最終被停飛，索取單獨輔導業務(航校可從中賺錢)等等。

當然，這並不僅僅是針對洋洋一個人的行為，而是整個中國公費留學生群體所遭受的“惡性種族歧視事件”。

航校知道，來這裡的每一個中國學生都十分看重自己的“職業生涯”，也抓住了中國學生不敢聲張、忍氣吞聲的軟肋。

在航校內，將學員分為三種等級：domestic(本地學生)、international(來自印度和柬埔寨等其他國家)、Chinese students(中國學生)。

原因是航校和中國航空公司簽訂協議，每年中國民航公司為培養新飛行員，會和中國航空學校簽訂飛行員培養計劃，而 USAA 則是被選中的中國飛行員培養學校。

但是，USAA 航校本身師資力量有限，無法容納那麼多的飛行學員，於是利用各種制度，迫使這些學生“停飛”，最終無法通過飛行員課程培訓。

這一切，都是以“資本”為導向。

學校內有美國本土學員，中國自費學生，還有其他各個國家的學員，但是由於這些群體都

有巨大的利潤可賺，USAA 航校一直都“關愛有加”。

可一旦碰到了“中國公費學生”，卻立刻換了一副嘴臉。最令人受不了的就是“cleaning schedule”，航校在去年和今年，在這個名單中罰過好幾個中國學生。

而且每個人都是被強迫的，早上五點鐘起床，晚上十點多才能走，沒時間煮飯，沒有周末休息，還要做苦力。

甚至，在洋洋事件發生後，學校現在尚有一名被罰學生留在學校。

日報在上一篇文章《中國飛行學員在美自殺，被曝生前遭學校歧視、壓迫、威脅……》中曾報道，USAA 航校針對中國學生所做的一系列壓迫(包括但不限於：毫無緣由的禁飛、體罰、拖延考試等等)。

學校甚至連中國學生的基本飲食都無法保障。

連咖啡機都不允許學員使用

有同學說：

“學校是如何保障我們的飲食和健康的呢？每隔 14 天，用一輛麵包車，從每個大公寓里挑出一個人去華人超市買菜，到了超市一個半小時限時採購，買回來的菜需要供這個公寓的人吃 14 天——像極了國內的真人秀。

如果這段時間你沒有吃的了怎麼辦呢？那對不起，對於我們這個住宿區來說，只能沿着高速公路走 3 公里，那邊有個沃爾瑪，才有多一點的東西可以買。”

更令人震驚的是，在洋洋出事後，學校還禁止同學將此事告知洋洋父母，謊稱已經通知。

在出事後的 13 天，洋洋的同學不忍將真相告訴他的父母，只說洋洋在美國出事兒了，是父母詢問航空公司後，才得知洋洋去世的消息。

洋洋不久前剛通過 FAA(聯邦航空管理局)私照一階段考試，二階段考試卻一直被拖延，尚未進行。

中國學生烈日下被罰做俯臥撐，圖源：受訪者提供

看着身邊的同學都在進步，只有洋洋自己一人止步不前，心中難免焦慮。

學校只是回復他“不合格”，至於什麼原因沒有進行解釋說明，這就意味着洋洋同學最終可能會面臨“職業生涯”停擺的境地。

隨著輿論發酵，航校終於坐不住了。航校負責人稱：

對中國學生“政策”放寬，承諾美國學生以後不再享有培訓“優先”原則，這也是間接承認了“區別對待”中國學生。

中國學生現在終於被允許可以一周去一次亞超購買食材，剋扣現象也沒出現，一切針對中國學生的事情都在有所收斂。

一條生命，換來了“政策”寬鬆，這種所謂的“寬鬆”也是對死者的侮辱，甚至變本加厲！

洋洋父母本意是想讓洋洋所有同學都能參加追悼會，時間是從上午 8 點到 12 點，但是，後來航校副總裁竟然私自修改時間，不讓留學生在追悼會發言超過 25 分鐘。

甚至，學校 200 個中國學生，只允許 50 個學生參加。

現如今，最應該考慮的難道不是洋洋父母和他同學的感受嗎？

小編到現在才真正理解，什麼叫做“嗜血的資本”。連死者都不考慮，就要維護最核心的利益。

如今洋洋的父母終於拿到簽證，面對兒子的屍體，洋洋父母抱頭痛哭，白髮人送黑髮人，他們始終無法相信這里發生的一切。

據瞭解，洋洋父母此次到美國身上總共帶了 800 美元，飛機票錢還是親戚朋友湊的。

洋洋的父親在無錫給別人當司機，母親則是在北京大興的一家加油站當清潔工，家庭環境十分拮据。

洋洋從小學習優異，十分爭氣，後來和深圳航空公司簽訂協議，賭上了下半生的自由，才換取了 USAA 飛行學員的資格。

據洋洋生前好友介紹：“這裡每一個公費飛行學員，都是從各個省嚴格選拔脫穎而出，拿到這份合同，也是出賣了後半生的自由換來的。”

據瞭解，洋洋父母如今在美國投訴無門，學校方面不允許夫妻倆請翻譯，連律師也不可以有。

洋洋父母不懂英文，翻譯是學校自己請的，甚至要求洋洋父母不能私下見媒體。中國學生也不可以私下傳播有關洋洋的消息。

請問，這還是美國嗎？學校不光沒有停，而且現在已經開始重新運作。

洋洋事情發生後，一個更大的“利益鏈條”也被曝光，這也可能是誘發洋洋選擇自殺的原因之一。

據瞭解，洋洋生前和深圳航空公司簽訂了 99 年的“賣身契”，學成歸來後，一輩子要在深圳航空公司當飛行員。

根據合同，如果洋洋期間“違約”，洋洋方需要賠償航空公司 130% 的違約金，約 13 萬美金。

在這條獨木橋上，洋洋只能選擇義無反顧的往前走，沒有退路。能想象，洋洋從未與父母抱怨過學校里的事情，所有的苦水都一個人嚥下，面對巨額賠償，洋洋選擇獨自面對“一切”。

據爆料，事發之後，深圳航空公司，竟然連機票錢都不肯出，甚至不希望洋洋的父母來美國收屍。

據美國《僑報》和民航資源網消息，USAA 航校背景早先可能與深圳航空公司有關，或擁有航校 51% 的股份。

至於航校目前的股份情況，尚不清楚。

但是根據一份《運輸航空公司外送學生飛行訓練的要求》的文件中，在第四部分中描述：

“四、外送單位的職責要求”中提到“推薦新申請境外學校的要求”中，“資格要求”一欄下，提到其中一個可選條件——

“每年至少外送學生 40 名以上，境外學校須由該航空公司控股(51%或以上)且僅為該航空公司培訓外送學生”。

業內人士猜測，很可能在深航輸送這些學生之前，擁有實際控股權。也有同學反映，很可能 USAA 與航校存在“解約危機”。

截至目前前稿，深圳航空公司並未對此事進行任何說明。

USAA 航校厚顏無恥，表面上對學生進行“緩靖政策”，實則是維護自身利益，想要平息風波，根本沒有打算真正幫助學生的意思。

另一方面，洋洋父母雖然已經到了美國，但是身上的 800 美金眼看快要用完，美國各界華人都紛紛慷慨解囊，伸出了援助之手。

但維護之路，依然漫長，航校一直拖延製造各種阻力。

事情到今天，已經不光是一位學生因壓迫而自殺這麼簡單了，這事關華裔群體和中國飛行員的生存現狀。

如果一個美國黑人的孩子受到如此對待，整個美國社會會置之不理嗎？

如果飛行員的身心健康都受到極大影響，那麼誰來保證每一個乘客的安全？

日報君懇請各位有條件的讀者和媒體朋友，請大家共同幫助 USAA 航校的中國飛行學員，他們也是留學生群體，卻長時間被忽略了。

中國飛行員的身心健康，關乎每個乘客的生死安危，今日我們選擇發聲，是為了他日我們不必沉默。

